

THAILAND

親愛的牧者、長執、團友和同行者：

轉眼間將到了 5 月底，是我們一家最期待和緊張的一個月。

感謝神過去 3-5 月讓我們也能在泰國進行特別的「述職」的工作，無數的講道、分享會及差會會議都一一按時完成，雖然未能回港親身與弟兄姊妹見面，但現今科技進步及疫情的逼使下，我們也能在 ZOOM 與每間支持堂會的弟兄姊妹見面與交談，雖然還未能吃到令我們懷念的家鄉食物，但都稍為安慰了我們未能回港的心。



20.05.2022



與宣道會證恩堂弟兄姊妹祈禱分享



與宣道會茵怡堂弟兄姊妹相聚分享



宣道會屯門堂週一差傳祈禱會分享及兒童崇拜帶領聚會



當我們預備分享聚會內容時，想起我們自 2016 年底出發到工場，原本是 3 年為一期的合約，怎知在工場事奉了 5 年多，仍未能順利回港述職一次，真的有點不是味兒呢！原因是記掛香港的人和事，也未能好好放假休息一下。

5 年的日子中發生的事情實在太多，過去香港社會面對疫情及社運動盪，我們相熟的朋友大都移民，未能與他們好好相聚及送別，香港教會多番的人事變動等，有種無形的慨嘆，加上早前家恩爸爸的身體，激發我們更想回港探望家人，好好與他們見見面及大吃大玩一餐，關心他們……這種感受讓我們想起昔日宣教士幾年後回鄉所面對的感受：變遷的社會景象與步伐、又熟悉又陌生的面孔、支持者的減少等，那種複雜的情緒是宣教士需要調節及面對的，幸好現在資訊科技發達，雖不能實體相見，也可隨時方便聯絡，期待明年暑假能順利回港吧！雖然未能回港，幸好今次的「另類述職」，可以讓我們夫婦二人各自到酒店退修 5 日，稍作休息安靜，重整自己身心靈、被神的說話醫治、調整及計劃將來事奉方向。事實上，在工場的事奉實在太忙碌，加上人手支援太少，停下來卻無人頂替，有時連放假都感到奢侈，難怪宣教士是一個容易令人 Burn out 的工作，感謝神在我們「述職」期間，有其他宣教同工暫時頂替我們日常堂會的工作，以致我們能專心好好的述職。



享受與我們熟悉的團契分享
(來自 4 地：英、加、泰、港)



鼓勵昔日曾牧養的年青人



得到母會(宣道會大埔宣)眾肢體的祈禱及加力

很多人問及家恩：「你生小孩及坐月的事安排怎樣？」感謝神讓我們透過相熟的泰人介紹，找到一間最常為外國人生小孩的醫院及醫生，只需駕車半小時便到，祈禱希望當天入院不會遇上塞車情況，以致順利入院。至於兩小孩的照顧，在不同的情況之下怎樣接送等的方法，我們也預備好幾個方案，感恩有不同的弟兄姊妹及同工可以幫忙，希望當天能順利好好安頓兩姊弟的起居，以致家恩能安心入院生產。至於坐月問題，由於家恩媽媽未能前來工場幫忙，當地也找不到陪月員幫忙，若要瑞麟做陪月員照顧產婦幾餐、又要照顧初生嬰兒、又要照顧兩小孩及自己的起居飲食，真的不敢想像！故此我們決定在「月子中心」坐月，中心是華人開辦的，坐月的理念與香港相似，家恩及初生嬰兒需要在中心被照顧一個月，至少可以減輕瑞麟的壓力，他只需專心照顧兩小孩便可，求神加力量給我們，讓我們在這些事情上平穩過度。原本想在香港產子及坐月、所有的 BB 物資已在香港預備妥當，但今次需要在工場上處理所有問題，也超出我們的想像及經濟的壓力。往後我們這個 5 人家庭怎樣在工場事奉主？怎樣繼續忠心傳福音？願你能繼續用禱告及行動支持我們的宣教事奉，完成神在我們身上的美好旨意。期待你有天能在工場上實際支援我們呢！



泰人同工在復活節積極出外探訪及傳福音



歡送一對夫婦移民到英國

感謝他們在工場參與服事支援我們



同工們舉辦復活節慶祝活動

※代禱及感恩事項※

I. 為泰國祈禱：現時疫情確診數字回落了，約每天 6-7 千人感染，因國家經濟很差，政府選擇與病毒共存，求主保守泰國醫療系統不致癱瘓，經濟及民生也能得到改善。

II. 為教會禱告：現時教會由工場主任及泰人同工幫手，求主加力給他們，讓堂會的日常運作能照常：

1. 感恩幼稚園的校長再次邀請我們今年度繼續教中文，20/5 開始，求主使用；
2. 大學生中文交流班也開始了，求主繼續加力給同工教學，也能建立好關係。
3. 星期六高小中文班現時只用 Super book 講解聖經，唯人數參與不多，求主幫助泰人同工的跟進工作，能與學生們建立關係。
4. 為跟進福音對象禱告：過去復活節曾帶領 4 位泰人信主，求主幫助泰同工可繼續與他們建立關係，從而栽培他們的屬靈生命。
5. 崇拜：華人及泰人崇拜分別都開始實體，求主保守弟兄姊妹有健康身體來敬拜主。

III 為我們禱告：

1. 健康：瑞麟最近再驗 PCR 已是陰性，唯有時喉嚨有痰，好像清不去，求主醫治；也加力給他之後一個月要照顧兩小孩的心力！家恩濕疹嚴重很多，全身都很痕癢，已塗不同牌子的潤膚膏，仍未能改善，每天呼求主醫治；保守還需上學的心悅及順皿，能免受 COVID-19 感染；BB 能按時、不逾時出世。
2. 家庭：求主幫助我們迎接新生兒的各方面適應，不論事奉及家庭角色上，特別順皿仍未接受自己需要做哥哥，記念他的情緒；願 BB 是一個「食得、㗎得、瞓得」的乖 BB，加力量給家恩及瑞麟照顧三小孩。
3. 在港澳的家人：保守他們有健康身體；家恩爸爸的傷口情況未如理想，家人打算 6 月底回港進一步跟進傷口問題及其他覆診，求主恩領其安排。

瑞麟&家恩&心悅&順皿敬上

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會匯豐銀行戶口 004-168- 2030273；然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「李瑞麟伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。